Défis Maths
Cycle 1 : La classe de Thomas

Par Les Loupiots

Explication de la résolution du problème par les élèves 
(dicté par les GS)

· La maîtresse nous a lu le problème de Thomas
· On a fait des exemples, on s’est entrainé ;

· On a posé le livre sur la table

· on a mis les puzzles en dessous de la fenêtre,

· on a mis le crayon sur le radiateur, 

· on a posé le ciseau par terre en dessous de la chaise,

· on a posé le pinceau à côté du tabouret parce qu’à l’explication il y avait écrit que le pinceau n’était pas sur un tabouret
· On a dessiné les indices pour qu’on s’en souvienne pour la prochaine fois

· On a regardé sur toutes les classes, on a entouré tous les indices. Si tout était entouré,  c’était la bonne classe.

La bonne réponse est la classe 2

Dans la classe 1 : les puzzles étaient par terre alors qu’ils devaient être sur une étagère en dessous d’une fenêtre

Dans la classe 3 : le pinceau était sur un tabouret. Dans l’indice le pinceau n’était pas sur le tabouret.
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